

DOPIS PSANĀ• DO NEZNĀ•MA

PĀjtek, 22 bĀ™ezen 2019

Off topic: malĀ© zamyĀlenĀ- nad slovem "nepĀ™izpĀ-sobivĀ-". Je Ā°plnĀ› jedno, jakĀ½m slovem oznaĀ•Ā-me skupinu lidĀ-, Ā¾ijĀ- na Ā°kor spoleĀnosti, spoleĀnosti Ā;kodĀ- a pĀ™esto se nesmĀ- pojmenovat obvyklĀ½m zpĀ-sobem. Tomuto stylu vyjadĀ™ovĀjnĀ- se Ā™Ā-kĀj politickĀj korektnost, ale nakonec sebelĀ©pe vymyĀlenĀ© slovo se stejnĀ› stane nadĀjvkou. Jen s tĀ-m rozdĀ-lem, Ā¾e nenĀ- Ā¾alovatelnĀ©. Nebo kdyĀ¾ partnerka Ā•i milenka jsou ozanĀ•ovĀjny slovem pĀ™Ā-telkynĀ›. Nebo totĀ©Ā¾ pĀ™Ā-tel. S pĀ•ĀlovĀk neprovozuje sex - v Ā¾ĀdnĀ© podobĀ›. A pak tedy slovnĀ- spojenĀ- - "pĀ™Ā-tel ji zmlĀjtil". Jak mĀ-Ā¾e pĀ™Ā-tel i KdyĀ¾ mĀ› nĀ›kdo mlĀjĀ-, tak to pĀ™Ā-tel asi nebude :-)) - Ale teĀ• uĀ¾ si pĀ™eĀ•tĀ›te dopis, napsanĀ½ pĀ™ed jedenĀjcti lĀ©ty...

VĀjĀ¾enĀ½ stĀjte,

rĀjd bych vĀ›dĀ›l, kam mĀjm zajĀ-t, abych se mohl Ā°plnĀ› odhlĀsit ze stĀjtnĀ-ho penzijnĀ-ho systĀ©mu. MĀjm na mysli podepsĀjnĀ- nĀ›jakĀ©ho prohlĀjĀjenĀ- (reversu), Ā¾e aĀ¾ budu starĀ½, nebudu od stĀjtu poĀ¾adovat Ā¾ĀdnĀ½ dĀ-chod a na oplĀjtku teĀ• nebudu na tento systĀ©m muset platit. Rozhodl jsem se totiĀ¾, Ā¾e bude jistĀ›jĀjĀ-, kdyĀ¾ si sĀjm budu spoĀ™it ve fondech, zaloĀ¾Ā-m si akciovĀ© portfolio a koupĀ-m si na hypotĀ©ku nĀ›jakou nemovitost, kterou pak v dĀ-chodu buĀ• prodĀjm, nebo pronajmu. MĀjm totiĀ¾ obavu, Ā¾e jinak teĀ• budu platit vysokĀ© danĀ› a aĀ¾ mi bude 65, stĀjt Ā™ekne: â€žSorry, nejsou penĀ-ze na dĀ-chody - mĀ-Ā¾ou za to pĀ™edchozĀ- vĀjdy, to my ne. Jo a vy jste si vedle toho spoĀ™il do stĀjtem podporovanĀ½ch penzijnĀ-ch fondĀ? Sorry, ale inflace produkovanĀj minulĀ½m vedenĀ-m ĀCENB tyto Ā°spory znehodnotila, nehledĀ› k tomu, Ā¾e vĀjm ty Ā°spory zdanĀ-me sedmdesĀjti procenty, aby bylo na dĀ-chody pro ty, kteĀ™Ā- si nespoĀ™ili. Jak by k tomu ti chudĀjci pĀ™miĀjli, Ā¾e...â€• a hlavnĀ› vĀbec nevĀ-m, zda se tĀ›ch 65 let k odchodu do dĀ-chodu doĀ¾ijí.

ZĀjroveĀ^ bych chtĀ›l Ā°plnĀ› pĀ™estat platit sociĀlnĀ- pojiĀjtĀ›nĀ-, protoĀ¾e si myslĀ-m, Ā¾e v mĀ©m oboru je riziko nezamĀstnanosti relativnĀ› malĀ©. Platit si toto pojiĀjtĀ›nĀ- mĀj smysl pĀ™eci pouze pro ty, kteĀ™Ā- majĀ- reĀlnĀ½ dĀ-vod se nezamĀstnanosti obĀjvat, ne? Kdyby mi patĀ™ila PetĀ™Ā-nskĀj rozhledna, asi bych si ji takĀ© nepojiĀjĀ›oval proti povodni... A nebo bych se moĀ¾nĀj i proti nezamĀstnanosti pojistil, ale rĀjd bych si sjednal individuĀlnĀ- podmĀnky v nĀ›jakĀ© komerĀnĀ- pojiĀjĀ›ovnĀ›, protoĀ¾e mĀjm pocit, Ā¾e rozumnĀ›jĀjĀ- (pro obĀ› strany) je odvĀ-jet vĀ½Āji pojistnĀ©ho od mĀ-ry rizika a ne od vĀ½Āje pĀ™Ā-jmĀ.

TakĀ© bych se rĀjd zdravotnĀ› pojistil u nĀ›jakĀ© komerĀnĀ- pojiĀjĀ›ovny, opĀ›t podle mĀ-ry mĀ© zdravotnĀ- rizikovosti (sportuji, nekouĀ™Ā-m, nepiji, nedĀ½chĀjm uhelnĀ½ prach v dole, nebrousĀ-m sklo, nepracuji s trhavinami) a ne podle vĀ½Āje mĀ©ho pĀ™Ā-jmu.

TakĀ© bych nĀ›kde rĀjd podepsal papĀ-r, Ā¾e na smrt mĀ© matky pĀ™Ā-sahĀjm, Ā¾e v Ā¾ivotĀ› nepouĀ¾ijí sluĀ¾eb ĀCeskĀ½ch drah, aby mi mohla bĀ½t refundovĀjna Ā•Ājst danĀ-, kterĀj do ĀCED teĀ•e. TakĀ© si myslĀ-m, Ā¾e uĀ¾ stĀjt za mĀ© zĀjkladnĀ- a stĀ™ednĀ- vzdĀ›lĀjnĀ- dostal ode mne danĀ-dost... Zas tak dobrĀ© ty Ājkoly nebyly! Vysokou Ājkolu svĀ½ch dĀ›tĀ- platĀ-m sĀjm, takĀ¾e na ĀjkolstvĀ- bych jiĀ¾ platit rĀjd pĀ™estal. NepĀ™ijde mi zrovna moc rozumnĀ© ani spravedlivĀ© platit Ājkolu dĀ›tem sĀjm a jeĀjtĀ› ji platit nĀ›komu jinĀ©mu, jenom proto, Ā¾e se u nĀjs stĀjt neobĀ›Ā¾oval zĀ™Ā-dit studijnĀ- obor, kterĀ½ zrovna moje dĀ›ti potĀ™ebujĀ- studovat.

Na druhou stranu stájit uměnil obrovská skupina lidí - vystudovat střední i vysoké školy a absolventi těchto škol ve vystudovaném oboru vůbec nenastoupili. Často zastávají pozice ve funkcích, kdy je jejich vzdělání nadhodnoceno a nebo zcela mimo obor. Tak by mě zajímalo, jak se vyreklamovat z pravomoci Ministerstva pro místní rozvoj... Půjde mi totiž poněkud nespravedlivě, že sousední státní podnik, kde jsem vyvolen v řádně zaměstnaných bytech, za polovinu náklady, než jaké platíme my přes ulici v družstevním domě, je nákladně rekonstruován také z našich daní. Kdy si budeme chtít opravit náš družstevní dům, budeme si to muset zaplatit ze svého, ale ty daně, které platíme i na rekonstrukci sousedního státního domu, nám už nikdo nevrátí. Přitom v tom státním domě zcela jistě nebyli sociální potěšeni občanů, nejhorší auto, co před ním parkuje je Octavia.

Tak bych se chtěl zeptat, kde se na naší radnici odhlásit od služeb městské policie. Ona totiž naši aktivně navštívit - jen občas a to v hradně z dává vodou montáž botiček na auta, které opatřené dříve mě městské rozhodnutí - nemají - kde jinde parkovat. Bohužel jí tato městská policie nijak nebrání - pravidelně mu vykrádají - autě šklep, vandalismu a rušení - noční klidu. Kdy jsem na toto městské policisty upozornil, doporučili mi, abychom si záměrně domobranu po vzoru některých sdělivě v jiných městech, nebo abychom si najali hládače (ta drzost!). To druh bych velice rád udělal - spočetl jsem si, že kdyby se náš blok přetáhl složil na noční hládače, vyšlo by to na cca 200,- Kč na jednu domácnost. Váštmě, že od této doby by krádeže ustaly. Jen nevím, jak odhlásit a neplatit službu městské policie, kterou bychom pak nepotěbovali.

Zajímá mě již dlouho zjišťuji, kde je možné se odhlásit od služeb Policie ČR, která se mi již delší dobu jeví jako zcela zbytečná. Podle informací z internetu, tisku a včasných televizí usuzuji, že 30 % včasných vyšetřovaných případů souvisí s pádovými, které zavinili a nebo spolupáchali pádovými policisty, dalších 30 % zavinili naši politici, rodinní pádovíci politiků a pádovíci našich politiků (zde policisty nic nevyšetřují - a pokud nějakou i vyšetřují, tak ve finále odloží) a dalších 40 % trestných činů spáchali recidivisté a nepříznivě - sobivě. Pokud z této skupiny je nějakou něčím vyšetřeno, u soudu jsou recidivisté potrestáni jen minimálně - mi tresty (nelze zavázat, protože věznic již nyní jsou přeplněni) a tak jsou většinou propuštěni bez trestu s tím odvodněným, že jsou již dostatečně od narození - potrestáni - svojí tmavě barvou kůže.

Proto bych se chtěl zeptat, vzhledem k tomu, že přibližně 50 % ve svobodném státi, na jakéžto úroveň máme zajít, abych si mohl za jistotou, která služba od státi chci a která ne. Je přeci nesmysl platit něco, co nepotřebujeme, ne?

Myslím, že bych s chutí odhlásil i službu Statistického úřadu, Vědeckého ústavu pedagogického, Kolských úřadů, Řádků státi a práva, Řádků pro státní informační systém, Energetického regulačního úřadu, Telekomunikačního úřadu, Národní bezpečnostního úřadu, Grantové agentury, Řádků pro ochranu osobních údajů, 73 Řádků pro zastupování státi ve věcech majetkových a nákolika desítek naprosto zbytečných dalších. Tak by bylo dobré, kdyby bylo možné nějak určit cenu jednotlivých služeb, které nám státi poskytuje. Proto je ale zapotřebí, aby tyto služby byly nabízeny na tržním principu a v prostém konkurenci. Kdy si totiž jdu koupit housku za 5,- Kč, jasně tím demonstruji, že ta houska pro mě má určitou cenu, než těch 5,- Kč, resp. že houska je pro mě to nejlepší, co si za těch 5,- Kč mohu koupit. Také koupit třeba konkrétně housky demonstruji, že právě tato houska od tohoto konkrétněho pekaře je to, co preferuji. Každý den tak vlastně svými peněženkami hlasujeme, co je pro nás nejlepší a vhodné.

Se státními

službami to tak není. Neznáme jejich cenu. Nevíme, zdali by je konkurence nenabídlala levněji a kvalitněji. A hlavně nemáme možnost se rozhodnout, zda-li o ty služby za daných podmínek stojí. Máme odmítnout státní vzdání a zaplatit si soukromou akci, ale povinnosti platit na státní akci nás to nezabaví. Obdobně musíme platit za možnost přímému ACETv a ACERO, i když je věc nesleduji, ze svých daní - příspěvků na Telekomunikaci - ať už podporuje navyšování cen Telefonie O2, nebo si platíme např. Energetická regulace - ať už, která odsouhlasil další zdražování elektrického proudu tak, že ACEEZ má zcela astronomické zisky, tak, že raději nakupuje elektriku v Rumunsku a Bulharsku, tak, aby nemusel zlevnit elektrický proud v Česku.

A tak je to se

váží státními službami - buď si jejich poskytování státní monopolizuje úplně, tak že není volba, nebo na výběr máme, ale přesto pak musíme platit i tu státní službu, kterou jsme ale nahradili placenou službou od konkurence. Například klad nechápu, proč v každém obvodu máme státní musíme být OSSZ, VZP a další zdravotní pojistky se svým aparátem pro výběr a kontrolu pojistného, když se většinou pro odvod pojistného provádějí u zaměstnavatele ze stejného mzdového základu. Vybrané peníze jsou z přímých úhrad (OSSZ a ZP) stejné, přivedeny do jednoho mášice, ze kterého se provádějí následně platby do sociálních a zdravotních příspěvků.

Děle bych chtěl být

seznámen s účinnými způsoby soběmi, která je vlivem ze svých daní a dalších plateb. Zcela zločinecká se mi zdá systém, kdy si musíme vydržovat armádu přibližně 1 milionu lidí, kteří nepracují, když naopak v ACER musíme souhlasit s zaměstnáním legálních, pololegálních a na černé neza 400 tisíc cizinců. Vydržování těch lidí na jejich miliónůch nepřímých soběch nás stojí přímě velice zjednodušeně o něco více než 20 miliard ročně.

Bylo by dobré, kdyby

antimonopolní ať už přímě státní vzdání se svých monopolů (na sociálních pojistkách, na emisích, na rozhodování - sporů, na zajištění - po přímě atd.). Tak by ten antimonopolní ať už má přímě postihnout sám sebe za monopolizaci právě na rozhodování - antimonopolních kauz. Problém asi bude v tom, že instituce, která by nás měla přímě státní chránit (od Antimonopolního ať už přímě ať už po šestavě - soud) jsou vlastní jeho součástí...

A tak bych byl rád, kdybyste

mi poradili, jak máme zajistit svoji svobodu, jak přímě stát být nevolně - tedy jak platit pouze za to, co popříváme, jak sám rozhodovat o svém životě a majetku.

Děkuji, s úctou Váš občanpsáno v r. 2007